H & 0l & AHS B Ml A

ool 230z SHNY ¥ 23 s 23 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
230l 21,782,377 16,641,704 5,140,673
= 9,907,530
Jl 458,067
= 1,533,724
Ea 9,662,5%
e 220,500
= E 2,862,908 2,279,755 583,153
= 19,701
Il 458,067
== 67,218
o 2,007,422
EN 220,500
22 dHAE & =23 85 2 1,739,569 1,482,108 257,461
= 19,701
Il 458,067
s 67,218
s 1,194,583
Zstollz & & =4 184,111 142,978 41,133
101 e124d| 6,464 5,998 466
M ORNZZ2NSE S 6,464 5,998 466
O t=2d 22l 3,232
- =0 87,0002 362 3,132
- AU EE 100,000& %1 100
O dgFAlel &t 2e| 3,232
- 20 87,0003 362 3,132
- A2 100,000+ 1 100
201 Ler23| 12,910 4,550 8,360
01 At2teltl 7,750 750 7,000
O ol Stz =225 NX
70,0002 *107H* 102 7,000
O SE=a0sd MY s2= N
50,000 *15JH*12] 750
2 S5=2g4l 5,160 3,800 1,360
O Se=22018d AIE EEE SR8 €5
4303 +6,000 I CH=23] 5,160
203 gR=8| 2,000 4,000 22,000
03 A= LR F&IH| 2,000 4,000 /2,000
O S3ilzs AIXHRFA 2,000,000& 2,000
303 Zal= 3,400 3,400
01 2= 3,400 3,400
O Sg=s0led ME FA =88 24
= 3,400
- 22 1,000,000« 1 EH 1,000




M 2s0l=1
M Btli=ds
Coll 2302 SHXY Y 25 ds 2H (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- 700,000 -2 EH 1,400
- dd 500,000& *20HEH 1,000
307 @120l & 159,337 128,430 30,907
02 QB HANEEX 70,000 49,000 21,000
O 2&HA &2t X3 10,000,000& * 14! 10,000
O Sh=0l&x 22t g
10,000,000& * 14| 10,000
O 4H oig0l= OtHI0l 2 K&
15,000,000 *2EH K| 30,000
O 2ot8s g0 23l N
1,000,0002 100 & 10,000
O d=sdils AUAE 248
10,000,000 * 14| 10,000
03 I HEE2SHIEx 89,337 79,430 9,907
O & Hexsl 2% [
79,337,000 x 14 79,337
O HY gusisl 29 e
10,000,000& * 14! 10,000
o0z A X1 324,600 327,000 2,400
307 elztol & 324,600 327,000 A2,400
04 QIZIHAIAIRH 2 X 324,600 327,000 N2,400
O =M &t 6,000,000 14 6,000
O dg=M &t 8,000,000 14| 8,000
O dgdaEdA=HM ot
5,000,000 * 14 5,000
O 1DEs|I23HA 9,000,000 * 14 9,000
O oletdly 23t =A
10,000,000 » 14 10,000
O g&dig 2 FIUe
3,000,000& %14 3,000
O &&oig &= =2 ZAUs
52,600,000 * 14! 52,600
O SM=atHl 15,000,000 * 14| 15,000
O aigu=H 30,000,000& »14] 30,000
O MATHAN & UtetAlg 2 M40] THa
20,000,000 *14! 20,000
O =8l stgr 393 20,000,000 * 14! 20,000
O =222 55,000,000 * 14| 55,000
O d= 7 324
35,000,000 * 14 35,000
O E&dlg 219 8= It
35,000,000 * 14! 35,000
O dg=&=Hl 10,000,000 * 14| 10,000
O dEEc 834 11,000,000 » 14 11,000
NeHE=e 85 45,200 38,000 7,200
307 el2to| & 45,200 38,000 7,200
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M 2s0l=1
M Btli=ds
Coll 2302 SHXY Y 25 ds 2H (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
04 QIZHHAMAIH 2 & 26,000 26,000 0
O =84 2= 2203
3,000,000& %14 3,000
O Jlz AL 3,000,000& %14 3,000
O g4 Hgd 3,000
- g4 2,000,000& *14] 2,000
- &g 1,000,000 14| 1,000
O SEUA 6,000,000 14| 6,000
O gz=d =20H 2,500,000 *14] 2,500
O 2AL =20 K| 8,500,000 * 14 8,500
402 QIF X201 & 26,300 26,300
01 QI X2 AL E A (KHHITHE) 26,300 26,300
O d=8td =415 LAl
6,300,000& 14 6,300
O ==&8 UH 20,000,000 * 14 20,000
g2 & D2 29 N 44,000 44,000 0
== 13,200
[Ea 30,800
307 212+01& 44,000 44,000 0
< 13,200
s 30,800
02 LB HAHE L 44,000 44,000 0
O At =22 - DI 28X
22,000,000 #2002 44,000
= 13,200
Ea 30,800
Stol=2Z A XI& 39,402 39,402 0
= 19,701
o 19,701
307 212+01& 39,402 39,402 0
= 19,701
= 19,701
02 LB HAHE L 39,402 39,402 0
O =20 Hi=2At A&
39,402,000 »14] 39,402
= 19,701
[Ea 19,701
HEEsE 28 N2 79,79%6 90,569 10,773
101 21AH| 46,196 43,969 2,227
04 JIZtN2Z2XNSE+ 46,196 43,969 2,221
O d223HlE 2¢ 2| 46,196
- =0 77,0003 x2E #2324« 10 35,420
- 5= 77,0003 x2H »44 2= 6,776




M 2s0l=1
Hm: 230|sEE
el Estiiles SHNd ¥ 23 ds 2 (SH9 H2)
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
- 4U=E 200,000 «2F 102 4,000
201 Zet=Ehl 33,600 33,600
01 At22te|Hl 24,000 24,000
O AR8E 7Y 500,000 «20H 4+ 122 2,000
O MESHME S53 NTTA £
500,0003 1+ -+ 12 12,000
° ZZ2H| 9,600 9,600 0
O ME2sidE 223
400,000 +20H A x 12 9,600
HEaH 25 4,000 4,000
201 Let=ghl 4,000 4,000
01 AtR2t2|HI 4,000 4,000
O =Y Al e==2 Xl IS
4,000,000 * 14 4,000
OIS0l Z2XRE AIY 52,212 84,432 A32,220
201 er=3| 33,912 43,612 9,700
01 AtR2t2lt] 21,300 35,800 214,500
O OIESIRA 3ot Xz
15,000, 0002 % 14! 15,000
O OIEBISA 2QUAH| 242
75,0003 *7 4 A+ 128 6,300
02 S3=gHl 12,612 7,812 4,800
O OtEdt®A MIIZ2
100,000 «8H A= * 12 9,600
O OlEstRA otk 22
5,0003 40 A+ 128 240
O OtEsIRA v e 23
33,0003 *7 0 A% 123 2,772
301 Eet2 NS 18,300 18,300
14 0Bt 2as 18,300 18,300
O R+=2=2340I= A llgs 24
50,0002 x3E #1224 18,300
SHAEAl & dsH 29 712,365 498,269 214,096
Jl2 3 & Al A XIS 379,100 190,017 189,083
01 eIAH| 6,930 6,597 333
M OIRIMZZ2NSE S 6,930 6,597 333
O =9 & "Al 2AIAIS el
77,0002 x22H* 152 +3 6,930
201 ZBt=Eh] 372,170 183,420 188,750
01 Ar2teltl 86,670 97,920 A11,250
E3s% 2RS4
8,000 68 x4« 123 1,920
O 23z 22X 222
150,000 +25& 3,750
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M 2s0l=1
LI PSIE
&el: 2tols32t MY (St &)
SA - B BRA(SH) - HRA - of v e HIDE2
O =SRAANE 28 A2 +
200, 0002 *10H 23] 4,000
O gAll=2 24 1,000,0002 122 12,000
02 S3=gHl 20,664 9,898 10,766
O v 2= 50,0003 *30H A=* 122 1,800
O IV 2HY 2=
33,0003 *3M 2+ 12 1,188
O dMIRe=s 20,0002 +3 A+ 123 720
O H 22 =)l !RFH
1,760 %100 £ *62 1,056
O Hu 2l AIE&sXl2el
1,300,000 394 2 3,900
O gAlbls2 28 |2
1,000,000& * 12& 12,000
A2t 72| 45,440 73,280 A27,840
A2gsta 2ga] 45,440 73,280 N27,840
201 fer= 3| 45,440 52,280 6,840
01 AtR2tc|HI 24,640 26,440 1,800
O gstt 2EAMLE MHEE
600,000& * 122 7,200
O sigAlbiot 2202
450,000 +2I A+ 123 10,800
O 283 34 29 800,000 x22| 1,600
O Szt atd4 "l St
24,0002 x10CH~ 128 2,880
O RelZdl 24 180,000« 12& 2,160
02 S5=2g4l 20,800 25,840 A\5,040
O ot 29 45 9
500,000& 42| 2,000
O AR |2 7,700,000 *14] 7,700
O g3kt Al sX2el
10,000,000 * 14! 10,000
O SJl=2| sAl&el 89
1,100,000 %14 1,100
NLAZUSIIS A 300,000 0 300,000
T 79,500
e 220,500
e OlselE 2E(AZUSII3) 300,000 0 300,000
= 79,500
ES 220,500
401 AIEHIZ SR HYI 300,000 0 300,000
Ea 79,500
e 220,500
01 Al&HI 300,000 0 300,000
O oig oi=E&E =4 JI=HE & AAEH
300,000,000 x 14 300,000




M 2s0l=1
M Btli=ds
Rl NPA2BUSIIS At (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 79,500
e 220,500
Qo=E =4 36,540 36,540 0
QS HEXA 36,540 36,540 0
S0S 28U 8 & 2203 HEEY 31,540 31,540 0
201 et 3| 1,540 1,540 0
01 Al 22IH| 1,540 1,540 0
O 22ZHES MRS 2
70,0002 * 1122 1,540
307 elztol & 30,000 30,000
02 2IZHBHAIAE & 30,000 30,000
O Z0= HEXA 30,000,000& x 14 30,000
S0S 4N B2 5,000 5,000
307 gl2tol & 5,000 5,000
02 QItASAIEE X 5,000 5,000
O SUZE 24k 82 & H== X
5,000,000 *14 5,000
SSHHEE 15,853,335 9,493,144 6,360, 181
= 9,887,829
< 1,466,506
s 4,499,000
Z3tMel 2 2t 10,229,110 5,925,446 4,303,664
= 6,826,732
== 1,162,811
[Ea 2,239,567
2VNE 2 & SESE2SHM E+FHIXKA (g s 3,050,000 1,026,000 2,024,000
A E29 & S2UA HEY)
= 2,135,000
s 366,000
s 549,000
402 2I2E X201 & 3,050,000 1,026,000 2,024,000
= 2,135,000
= 366,000
o 549,000
02 QI XHE AL E R (01X THE) 3,050,000 1,026,000 2,024,000
O dig HEAM S2HE HE(4RH)
3,050,000,000& *14] 3,050,000
= 2,135,000
= 366,000
[Ea 549,000
=IHIE=2= & SEE3M 234 X 5,772,760 1,202,000 4,570,760
= 4,025,732
= 698,811
Ea 1,048,217




A 2tz
HY: 2LE
&P 23Sl 2& 2 (SH &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
101 e124d| 30,000 50,000 20,000
= 21,000
S 3,600
T 5,400
04 JIZtN2Z2 S8+ 30,000 50,000 20,000
O g 24% 9 ox o121y
10,000,000 & * 14! 10,000
= 7,000
S 1,200
ia 1,800
O oig &datel XX o= 12|
10,000, 000& x 14! 10,000
= 7,000
= 1,200
T 1,800
O oflg dcte+=g Ol= /2|
10,000,000& x 14! 10,000
= 7,000
< 1,200
[ias 1,800
401 Al HIZ 2018 231,260 62,000 169,260
= 161,882
= 27,751
T 41,627
01 Al&H| 231,260 62,000 169,260
O die tHEeh SHUSR NHMX B4+X=
15,000,000 x 14! 15,000
= 10,500
= 1,800
T 2,700
O digd =2 HIAMUSR & EXI2
22,000,000 & x 14! 22,000
= 15,400
< 2,640
[ias 3,960
O digd =& BIXAUS = DA M
22,000,000 x14! 22,000
= 15,400
< 2,640
s 3,960
O g dulicl =88& Ex=Il=
15,000,000 * 14! 15,000
= 10,500
= 1,800
s 2,700




2A:

E M

X=]

Zot0l=1
2 HEE

D 2 2& 2l

S A - BRI - HRA - BES of e A
O ol Alh2l =4 2 A
157,260,000 *14] 157,260
= 110,082
< 18,871
T 28,307
402 BIZHA} 5,511,500 1,090,000
= 3,842,850
[ 667,460
Ea 1,001,190
02 QI2tXH= AL H& 5,511,500 1,090,000
O oy 8&5 =Pl
150,000,000 *14] 150,000
2 105,000
= 18,000
2 27,000
O o A Bz
190,000,000 *14] 190,000
= 133,000
[ 22,800
2 34,200
O siie 2okt U2 2o YR
=d 160,000,000 *14] 160,000
= 112,000
= 19,200
2 28,800
O det U2 ARQ TE
350,000,000 x 14 350,000
= 245,000
S 42,000
2 63,000
O s 20 AR BT AT
150,000,000 *14] 150,000
= 105,000
= 18,000
= 27,000
O oiie DIZA USHE € TRl SA
1,150,000,000& *14] 1,150,000
= 805,000
= 138,000
o 207,000
O sie DIZA LHS™ 22THI(4XH)
1,800,000,000& *14] 1,800,000
= 1,260,000
= 216,000
Ea 324,000




2A:
PSER
o e

Sk

[0 HO MO
o fon fon

HOll= 1t
2 E

el 2& 2tel

iI

URE-L

- SRA(E) - HIRAY

- HyS

ol &rey

MEE
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O g

O g
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O dig

O dig

=

0z Qu
Of oC

OlEA ES3E dOE HE

250,000,000& *14]

NS SEAJI NS ERE NS
1= & FHEH AHEEH

OIEAt LHISE NAE 2= AHEEX

90,000,000 x14!

OI2A HSE SHEA 2018 AME

52,000,000 *14!

N =R L3 MY B AEEA

55,000,000& * 14!

EMN =2 23 =IH01E 3]

8,500,000 * 14!

16,000,000& * 14!

Mo

MW MW MW Mo W Mo W Mo W HoH W

Mo W

250,000
175,000
30,000
45,000

80,000
56,000

9,600
14,400

300,000
210,000
36,000
54,000

90,000
63,000
10,800
16,200

52,000
36,400
6,240
9,360

55,000
38,500
6,600
9,900

8,500
5,950
1,020
1,530

16,000
8,000
3,200
4,800

60,000
30,000
12,000
18,000




SN SBHHED
M SHEE
&el: 23 2 2el EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 88k 3t 28 golz NH
150,000,000 *14] 150,000
= 105,000
[ 18,000
2 27,000
O st DIZA LS® =5t U &8 BEX
cl 500,000,000 x 14 500,000
= 350,000
< 60,000
s 90,000
ZstEE2e| X 109,020 10,500 98,520
201 et23| 9,020 8,580 440
01 At22te|Hl 8,840 8,400 440
O 25 SalE L NFZAN 2SYBE 7
2 1.000,0002+43] 4,000
O 85alie siza 8% 2
200,000& %12 200
O EFclU2 2 Barii=
200,000 %13 200
O ®e|=2 SSHAY|
200,000 %102 2,000
O 442 Mg =Y U5
700,000 <22 1,400
O SXE=H dJ|td B
65,0003 * 1691 A 1,040
02 S3=gl 180 180 0
O 23 =9 sma ®)|e3(852128,
sgzd) 15,0002~ 128 180
207 AR 100,000 100,000
01 H7ESHI 100,000 100,000
O ol 2strat =5 M
100,000,000 *14] 100,000
HSAME 2 EH 400,000 464,000 264,000
= 200,000
[ 80,000
T 120,000
402 QI2F X201 & 400,000 464,000 264,000
= 200,000
== 80,000
o 120,000
02 BIINEASEX(0IETHR) 400,000 464,000 264,000
O ol EA Xt Ol SESA
500,000, 000 *80% 400,000
= 200,000
s 80,000
s 120,000




SM: 25051
M SHEE
Rl 23S 2& 2l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SEZsFA 2HEIXIZ 3,520 1,269,070 1,265,550
201 er23 | 3,520 1,120 2,400
01 At2teltl 3,520 1,120 2,400
O ¢E2AFLARS HA ¢
70,0002 x8H*23] 1,120
O 232N 2SI UL 42
100,000 x3E *4 A| 2H+22] 2,400
St QHAE 2=FH] 19,000 19,000 0
201 Ler23 | 19,000 19,000
02 S5=24g4l 19,000 19,000
O 2= etuier FH|
2,000,000 *57H 2~ 10,000
O S 2 tEXIE EH
1,500,000 *69H 2 9,000
HSAHE SMAIAE SN2+ 46,000 46,000 0
= 23,000
[Ea 23,000
201 =3 46,000 46,000 0
= 23,000
s 23,000
02 S5=2g4l 46,000 46,000 0
O HSAE SMAIAE RXEs
46,000,000 *14] 46,000
= 23,000
Ea 23,000
St M HAIE = 350,000 1,570,000 A1,220,000
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